

中企在美国股市被摘牌，对我们的影响是什么

中企在美国股市被摘牌，大致分为两种情况；第一种是严重造假，骗人骗到了海外；在美国市场被监管部门发现后摘牌；第二种纯属政治目的而没有任何其它经得起推敲的理由。

最近在纳斯达克闹得最大动静的是“瑞幸咖啡”——这家公司的咖啡店曾经一度进驻了紫禁城；其公司老总的豪言壮语是争取和星巴克并驾齐驱；

在纳斯达克首发成功后，一度被投资者追捧；可谁知好景不长，其公司财务报表作假迅速被查实——纳斯达克监管部门美国的证监会扬言要瑞幸咖啡退市；

受此影响，在纳斯达克上市的中企人心惶惶，尤其是那些曾经造假或者由于财务管理制度和美国不一样的中企更是惴惴不安。

不过，这个事件的结局却颇有些戏剧性——瑞幸咖啡没有被摘牌，而是出了一大笔钱赔偿投资者损失，最后达成和解完事儿——用钱摆平的事儿根本就不是什么事。

第二种情况就是“三大电信运营商”被摘牌；这不是发生在纳斯达克，而是审查更加严格的美国主板市场；而且被摘牌的时间节点也非常诡异，不早不晚恰恰发生在川普就要走入之际。

川普政府的理由是这些公司“与中国军方有联系”，“有军方背景”，与川普政府打压华为和中芯国际一样，川普就是见不得中国的公司在美国融资；这一做法正好印证了川普鼓吹的“美国第一”——

只有美国在海外市场薅羊毛，岂能允许外国企业特别是中企在美国融资！

英美对叙利亚的战争对股市有什么影响

谢谢【歪长的藤蔓】邀请回答！我对股市一巧不通。所以，不能很好的回答，我可以尝试的回答于友友。如果文不对题，请海涵为盼！

英美对叙利亚开战的几率是有，但是有许多不确定性。英美是老派帝国，征伐世界，横扫地球多年。但目的不外乎，1，拿着先进的武器“抢夺资源，开拓市场，强卖强买吧！”2，战争是为政治，经济服务的。同时也需要自己的国力来支撑。3，美英自伊拉克战争后，消耗国力太大，特别是“出师无名”，国际上臭名远扬，国内民众反战情绪高涨。所以，开打叙利亚差钱，差人气，差国际社会的支持度。这

完全有穷兵黩武的味道！

股市行情与一个国家的政治稳定，国家安全，国家政策关系重大。对叙利亚动用武力解决政治，宗教问题。本来就是瞎扯淡。我想肯定要给股市带来波动，投资者谁愿意“火中取栗”？当然有些股票行情看涨，比如军工股票，与石油有关的股票等等。但是，我想再涨也顶不住战争消耗吧？

美国14日在叙利亚“砸”下的导弹，光导弹价值就是1.19亿美元。它的B1-1b轰炸机每飞一小时就要消耗7万美元。其它舰艇和作战飞机，人力消耗加起来，这都是不小的数目。美国国力再强大，这样折腾它能支撑多久呢？英国我想也是一样吧！

总之，英美对叙利亚的战争，对股票市场影响肯定会有得，大打影响大，小大受波及。

回答不满意，有错误的地方，请批评指正！——何由之

瑞幸咖啡股价暴跌事件对股市会有后续影响吗

个人觉得类似黑天鹅事件有正反两方面的意义，长远来看对股市却有一定的积极意义。一是事实上造成投资者血本无归。

对于大多数散户，甚至机构投资者来说，损失很大。

二是从长远来看，只有造假者多多暴雷，及早暴雷，才能让市场健康发展。三是对监管机构来说，任重道远。

为何监管机构很少发现类似事件，说明监管力度不大，流于形式。类似黑天鹅事件在A股多次上演，哪一次是监管机构自己发现的呢？让人反思和深思。对造假者处罚力度过小，监管流于形式等原因。

总之，类似打假式做空，小刀从心底是支持的，希望越早越好！

海外疫情的不确定性对国内经济和股市后期有什么影响

国外疫情蔓延对A股的影响不容忽视，世界经济全球化属性越来越强，其中任何一国经济的风吹草动就可能引发全球经济的“蝴蝶效应”，更何况是排名世界前三的两大经济体呢！

根据市场传导机制，国外疫情发展引起的市场恐慌会首先传导到A股，前段时间美股连续熔断对A股的影响历历在目，市场情绪传导速度最快，但是容易过度反应，犹如树梢，有任何空气流动，都能无差别的体现出来。

市场情绪的传导或许可以通过冷静来消化，但是接下来的实体经济影响却不容小觑。根据国家统计局2019年统计公报显示，2019年我国进出口货物贸易总额315505亿元，而同期全年国内生产总值990865亿元，粗来估算我国货物外贸依存度为31.8%，此外，2019年服务进口总额为54153亿元，而且服务出口的增长速度为8.9%，比国内生产总值6.1%的增速高2.8个百分点。由此可见，进出口贸易对我国经济发展的作用非常明显。而且，欧洲和美国作为我国对外贸易的前几名的大市场，如果因疫情原因，消费能力迅速萎缩，对我国外贸企业的影响犹如灭顶之灾。

近期，网上还有不少关于外贸订单因疫情倍取消的新闻。因此，新冠疫情国际蔓延对我国实体经济的冲击已经开始了，如果我国外贸企业收到影响，许多原本出口的商品和服务会转内销，挤占国内市场，此时如果不充分挖掘内需，国内市场的企业也会收到影响，企业效益不好，居民收入降低，购买力下降，进一步影响全国的经济发展，长此以往，会有大批中小企业破产，而整个国内市场会陷入通缩的危机中。反应到A股市场上，首先是外贸企业受利空影响，接着是国内企业受市场竞争影响，同时，因为国内刺激消费措施的出台，很多人会把投入股市的钱拿出来进行消费，抽取一部分股市资金，从长期看，对A股市场的发展是巨大的利空。

弗洛伊德事件是股市黑天鹅吗对中国股市什么影响

谢谢邀请！由于美元对全世界都有影响。美股对A股也有影响，但是美国黑人惨死给美国制造了一道十分美丽的风景，好看且又好玩，美股大涨，A股大涨。不是什么黑天鹅，是白天鹅，是一道美丽的风景线。